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Ynaiibt Katpimryygaynys kogy
bannst Kon yuactHuka
Hyckama:

Teopusiblk TypIyH TalllIbIpMaapblH aTKapyy THIHBITYYCY3 4 caaTka
co3ynar.

2. DcenTepay Yblrapyy YIYH UEpPHOBHKTH KOJIIOHYYTa O0J1 OEpuIieT, aHaH
KUWAWH Tyypa Jel TaObUITaH YbITapbUIBIIITHI ACTITEPre KOUYPYY 3apbhLL.
Yepnosukmep mexuiepunpeum/!

3. Yionmyk TenedoH alblll KeIyyre ThIIOY cajblHaT.

4. Komrymya nporpaMManap/ sl KaMThI0araH KauMKU KaIbKYJISTOPIY
KOJITOHYyTa 0OJIOT.

Hucrpykuus:

1. Bpewms paGoThl HaJ 3aJAHUSIMHA TEOPETUIECKOTO Typa COCTaBIsIET 4 yaca
0e3 nepephiBa.

2. JIns BBIYUCIICHUI MOKHO BOCITOJIB30BAThCS YSPHOBHUKOM, 3aTEM BEPHOE
pelieHre Heo0X0MMO TIEPETUCaTh B YUCTOBUK. YepHosuku He
npoegepawmcs!

3. 3ampemaercs UMETh NMPU ceOe COTOBBIN TeIe(OH.

4. JlomycKaeTcsi UCIOJIb30BaHNUE OOBIYHOTO KaIbKyJIsITOpa 0€3

AOIIOJHHUTEIBHBIX ITPOrpaMM.




1-ranmbsipma

MeTeopoaorusiIbIK MaajabIMaTTap MEHEH IPUIINTUH NIaHACMUSIIAPbl )KOHYHIOTY
MaaJlbIMaTTapAbIH CAIBIITHIPMAIYy aHAIM3H IPUINTHH YOPJOHY JaibiMa aTMoc(hepabIK
HBIMTyYJYKTYH JACHI2JIMHUH TYLIYITY kKaHa 0eame iery a0aHbIH a0COIIOTTYK HBIMAYYJIYTYHYH
TOMOHIYI'Y MEHEH J1aJl KEJIEPUH KOPCOTKOH.

I'paduxreru ap Oup y4 OypuTyk — OyJI TPUIIITHH BUPYCYHYH KaWbUIBIIIBIHBIH 3P QEKTUBIYYIYTY
MEHEH a0COIOTTYK HBIMYYJIYKTYH KaThIIIbL. Y4 OYpUTYKTYH OHY CBIHOOJIOP KYPTY3YJITOHIOTY
TeMIIepaTypajiapabl KepcoToT. Yu OypuTyKTarsl nudpa — Oepuirer mapTrapia sKypry3yJireH
CBHIHOOJIOPIYH CaHBI.
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ABCONIOTTYK HbIMAYYNYK (r/M3)

BupycTyH xyrywyHyH acppektmneayynyry (%)

JKaiikel *KbUTYY KaaHIaH KHHUH TApOO0 3JIe 00OPYKaHAHBIH OOJIMOCYHAOTY a0aHbIH CaJBIIITHIPMa

HeIMIyyyry t° = 22 °C temneparypana 100%ra xetkeH. byn yuypaa HeiMayy aGaHbIH OachIMBI
P =100 xI1a 6apabap 6onroH.

Kanbikkan cyy OyycyHyH Pxes. 6acbiMbIHBIH 1° TemnepaTypaad 00JIroH Ke3 KapaHbUIbIT bIHBIH
rpadUryH KOJIJAOHYII, TOMOHAOTYIOPY TalKbLIA:



3aganue 1

CpaBHHTeHLHBIﬁ aHaJINn3 MCTCOPOJIOTMYICCKUX JAaHHBIX U NAHHBIX O MaHACMUAX T'pUIIIIA [TOKa3aJl,
YTO KPYIIHBIC BCIBIIMIKU I'PUIITIA IMTPAKTUYCCKU BCCTAA COBIIAAa]IN C MaICHUCM YPOBHA
aTMoc(epHOI BIAKHOCTH M ¢ HU3KOW a0COTIOTHOM BIQYKHOCTHIO KOMHATHOT'O BO3/TyXa.

Kaxxnprit TpeyroibHUK Ha rpaduKe — 3TO COOTHOIICHUE 3P (HEKTUBHOCTH PaCIPOCTPAHCHHS
BUpYCa rpunmna u abCOIOTHON BIAXHOCTH. LIBET TpeyroibHUKa MTOKA3bIBACT TEMIIEPATYPhI, IPU
KOTOPBIX IPOBOIMINCH UCTIbITaHus. L{udpa B TpeyroabHUKe — KOJINYECTBO UCIIBITAHUNA NIPU
JaHHBIX YCJIIOBUAX.
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ABconioTHaa BnaxkHoCcTb (r/m3)

Cpasy nocie TEmIOro JeTHEro 10K/ OTHOCUTEIbHAS BIaKHOCTh BO3/lyXa B OOJbHUYHON nayiaTe
nocruria 100% npu Temneparype t° = 22 °C. Ilpu 3TOM fgaBieHne BIa)KHOTO BO3AyXa OKa3ajlach
paBHbIM P = 100 kI1a.

[Tonb3ysich rpadukoM 3aBUCUMOCTH JIaBJICHUS Pu HACBILIEHHOT'O BOASIHOTO ITapa OT
TeMIlepaTypsl t°, HalTH:



1.1-macene: benmeery abanbIH aOCOMIOTTYK HBIMIYYJIyTYH;

1.2-macene: KepcetynreH temmneparypana cyy 0yyCyH KaMTbhIraH a0aHbIH THITBI3/IBITBIH (CYY
OyycyHyH MaccachlH ’kana 1 M>1arsl Kyprak abaHblH Maccachit). AGaHbIH MOSPIBIK MACCACHI —
Haca = 29 T/MOIIB, all 3MH cyy OYYCYHYKY — Uoyy =18 I/MOIIB;

1.3-macene: bepunren oopykana 6eJIMOCYH/I6 TPUIINITHH BUPYCYHYH KaWBUIBIIIBI )KOHYH/I® IMHE
alTyyra 6070T?

3amaga 1.1 aGCONMIOTHYIO BJIAYKHOCTh BO3/yXa B TAJIATE;

3amaua 1.2 IIIOTHOCTH BO3/YyXa, COJEPIKAIIETr0 BOASHOM map (Maccy BOASHOTO Mapa U Maccy
cyxoro Bo3ayxa B 1 M) Ipu yka3aHHo# TemmepaType. MomspHas Macca BO3Iyxa Hs = 29 1/MoJb,
a — BOJISTHOTO mapa pn =18 1/Mob.

3amada 1.3 YTo MOXKHO CKa3aTh O pacpOCTPAaHCHUH BUPYCa TPHUIINA B TAHHOW OOJLHUYHOMN
nanare?
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2-TanmmbIipMa

DNEKTPOHIYH 3apsAblH TAXKPHIHOa K0Ty MEHEH OMPHHYH JKOJTY aMEpUKAIIbIK OKYMYIITYY, YHKaro
yHUBEpCcUTETUHUH npodeccopy PobepT Musunken OonmynryH4a Tak aHbIKTaraH. TaxpbliiOaHbIH
MaHbI3bl TOMOH/IOTYI0M: ChIMAIl TaM4bIChl & = 11,8 M/c? bLIIaMIaHyy MEHEH FOPU3OHTAIILYY
JKaWTallKaH )aJllaKk KOHAEHCATOP/AyH IIaCTUHAJIAPBIHBIH apachblHa TYIIOT. Al ydypaa
TUTaCTUHATAP/BIH apackiHaarel ysiHaTyy 100 B-ko 6apabap, an sMu abaHbIH KapIIBUTBITH 2H a3
ane. TaM4bl KOHJIEHCATOPAYH KaHai YbIHATYyCYHa KbIMMBUICHI3 OOWIOH KanaT?

3aganue 2

BrnepBbie 10BOJIBHO TOUYHO YJAJIOCh ONPENETUTD 3aps/l 3JIEKTPOHA ONBITHBIM MyTEM
aMepUKaHCKOMY y4€HOMY, npoeccopy Hukarckoro ynusepcutera, Podepty Mumnukeny. Unes
OIbITa ONMCaHa HUXKE.

Kans pTyTu majaer ¢ yckopenueM a = 11,8 mM/c? Mex 1y mIacTHHAMHU MIIOCKOTO KOH/IEHCATOPa,
pacnoIOKEHHBIMA TOPU30HTAIIBHO, KOTJIa HanpshkeHrue Mexxay Humu paBHo 100 B, a
COIPOTHUBIIEHUE BO3AyXa NMpeHeOpexxuMo mMaiio. [Ipu kakoMm HanpsHKEHUH Ha KOHIEHCATOpe Karuis
OyJeT ocTaBaThCsl HETOABUKHON?






3-ranumsbipma

K9371e my3bika yryn skaTkanga cMapThOHIYH YHYHYH OMMHUKTHUTHY JKeTUIICH3 O0I0T. AmmapaT
Oy3yK 5Mec, HacTpoMKallap/iarkl YHIY YOHOUTYM-KHUUPEUTYYUY KEPH MaKCHMyMra KOKOJITaH,
OILIEHTCE J1a BIPABI KyJIaK TOIION YIYy KepeK. ANOeTTe, KyJIaKubIHIapAbl TarbIIl ajca ke
KOJIOHKAJIap (bl Ty TAIITHIPBINT KOHCO 0OJIOT. Drepie Ky4oTyydy amnmapaTtypa Kok 0oicouay?

3.1-macene. Orepae cTakaHIbIH OMMHUKTUTH h = 7 cM 00Jico, cTakaHaarel aba MaMbIYaChIHBIH
M
©3YK TepMEeNYYIOPYHYH JKBIIITHIKTAPbIH TanKblaa. AGagarsl YHAYH bUTIAAMIBITEIH 336 ore

Oapabap jaen anmyy Kepek.

3.2-macene. Orepae 6amMOyk TYTYTYHYH y3yHAYTY £ = 21 cM 00Jico, 2-cypeTTery Kourydrarsl aba
MaMbIYaChIHBIH TEPMETYYCYHYH PE30HAHCTBIK KBIIITHIKTAPBIH TAIKbLIA.

3aganue 3

WHoraa npy npocaynIMBaHUN MY3bIKH TPOMKOCTh Ha cMapT(hOHE OBIBACT HEAOCTATOUHOM.
Armmapar ucIpaBeH, B HACTPOHKax MOJI3yHOK 3ByKa BhIBEJIEH HA MAKCUMYM, a K CJIOBaM TIECHH
MPUXOJIUTCS MpUCTYIIUBaTHCSA. KOHEUHO, MOKHO HaJIeTh HAYITHUKHU WM TOJKITIOYUTH KOJIOHKH.
A ecnu ycwiMBaromiei annaparypsl HeT?

3amanwne 3.1. Haift cOOCTBEHHBIE YacTOTHI KOJIEOAHWH BO3IYIITHOTO CTOJI0A B CTaKaHe, €CITN

. M
BbIcOTa cTakaHa h = 7 cM. CKOpoCTh 3ByKa B BO3yXe MPUHATH PaBHOU 336 o

3ananue 3.2. HaliTi pe3oHaHCHBIE 4aCTOTHI KOJIeOaHUIl BO3AYIIHOTO CTOJI0a B MOJICTaBKE-
JiepKartene Ha puc.2, ecnu AnuHa 6amOykoBoil TpyOs! £ = 21 cm.

YHay naccuBayy kyueTrkyurep / [laccuBHbIe ycuiiuTe 4 3ByKa

I-cypet / puc.1
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/KbIray Takrai — acTblHA KOWIYY KaHa YH KY4OeTKYY / /lepeBAHHBIN CTeH/ — Iep:KaTeIb U
YCWINTEb 3BYKa

v 2-cypet / puc.2

3-cypert / puc.3
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4-Tanumsipma

XKyka kanranayy UMIHHIP CTaKaHIbIH HUMHE CMapT(OH CYpOTTO KOPCOTYITOHIoH
xaramteipsuirad. CtakanabiH quamerpu D = 6 oM, ouiinkturu h = 6 oM, cMapTdoHIyH
outinkturu £ = 18 cm, ai omu maccacel m = 188 1.

CrakanasiH M Maccachl KaHUAJBIK a3 00JITOH/IO, all TeJeOH MEHEH KOIIO KbIMMBIJICHI3 abaiiia
6os0T? CTakanma cypyayy oK.

3aganmue 4

B nunuHapuveckuii TOHKOCTEHHBIN cTakaH BCTaBleH cMapT(hOH, KaK TMOKa3aHO HA PUCYHKE.
Huametp crakana D = 6 cm, BeicoTa ero h = 6 cm, BeicoTa cmaptdona £ = 18 cMm, a ero macca
m = 188 r. [Ipu kakoit HaMMeHbIIeH Macce cTakana M, oH ¢ Tele()OHOM MOXKET OCTaBaThCS

HEMOJBW>XHBIM? TpeHne B cTakaHe OTCYTCTBYET.

4-cypert / puc.4
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